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День, коли продали безпеку країни за 11 мільйонів доларів: 18 років тому завершилася ліквідація стратегічної авіації ПС України

Було знищено 60 бомбардувальників, зокрема 10 надпотужних Ту-160, а також сотні
ракет.

А 11 стратегічних літаків і 575 ракет Х-55 взагалі передані московитам, які тепер
використовують їх для ударів по Україні.
Ще майже всі учасники цієї змови живі. Чому вони мовчать? І їх не запитують?
Якщо хтось із зірок здійснив сексуальні домагання до колег чи інших – їх судять
через десятки років.

А тут? Світ має знати, і експрезиденти та урядовці, що це допустили, мають не сидіти
у ВР та на віллах закордонних, а постати перед судом. Пояснити людям – що сталось
насправді і хто винен. Бо злочини без кари призводять до ще масштабніших злочинів
та наслідків.

І, може, тепер так безбожно деякі високопосадовці розкрадають армію, країну, бо
знають, що зійде з рук, як ось цим зійшло.

А Клінтон, який ще живий, тодішній президент США, має доносити ще раз і ще
американцям, що вони нам не подачки дають, а мають виконувати гарантії, які він
дав від імені США та інших ядерних країн.

Ну а 11 стратегічних літаків, передані московитам, - то наших керманичів особливе
злочинне жлобство.

Бо армія РФ в цій війні дотепер використовує бомбардувальники Ту-160, які Україна
передала їй в 1999 році в обмін на погашення заборгованості за спожитий
російський газ. Враховуючи, що штаб ВПС України знаходився у Вінниці, сюди
приходили накази це виконувати.

Як думаючі пілоти і командири були проти! Як били на сполох. Ми писали про це
постійно! Але хто тоді це слухав? І народ, ви усі, мовчали! Вибирали і далі це
політичне дрантя.

ГУР України співставило серійні номери літаків в угоді тих часів, яку розшукали в
архіві, дані з міжнародних авіареєстрів і номери бомбардувальників, які
використовує РФ.

Так ідентифікували десять українських стратегічних літаків, переданих Україною до
Росії.

– Йдеться про Ту-160, яким в Росії дали інші назви: “Микола Кузнєцов” (раніше це був
український літак з бортовим номером “10”), “Василь Сенько” (“11”), “Олександр
Новіков” (“12”), “Володимир Судець” (“15”), “Олексій Плохов” (“16”), “Андрій Туполєв”
(“18”), “Ігор Сікорський” (“22”).

Щонайменше 6 літаків перебувають у бойовому складі армії РФ, повідомляють
“Схеми”. Знайшли в архіві і угоду між Кабінетом Міністрів України на чолі з Валерієм
Пустовойтенком та урядом РФ за керівництва Володимира Путіна, підписану в Ялті
1999 року. Згідно з нею, Київ передав Москві вісім важких бомбардувальників
Ту-160 і три Ту-95МС, а також 575 крилатих ракет Х-55. За це Росія компенсувала
Україні борг за російський газ – на суму 275 мільйонів гривень. Це – визначена
вартість переданого обладнання.

За даними журналістів, передача літаків та ракет відбулась без погодження
Верховної Ради.

Також у розслідуванні вказано, що вартість озброєння була заниженою у десять
разів.

Це сказано і у висновках Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради для проведення
розслідування відомостей щодо фактів розкрадання в Збройних Силах України та
підриву обороноздатності держави у період з 2004 по 2017 роки.

Тодішній президент України Леонід Кучма в коментарі “Схемам” зазначив, що навіть
якби стратегічні бомбардувальники залишились на озброєнні України, це не значно
би допомогло в захисті від РФ:

“Росія має засоби ППО, здатні протистояти ракетам класу Х-55, у той час як величезні
за розміром та відносно низькошвидкісні бомбардувальники ще у перші дні війни
стали б легкою здобиччю російських засобів ураження як у повітрі, так і на
аеродромах.

Стратегічна зброя навряд чи могла допомогти вирішенню стратегічних завдань
України, і вона точно не вписувалася в український масштаб. В нас не було полігонів
для випробувань ракет. Ми не мали навіть достатньої для експлуатації цих засобів
територіальної протяжності – адже стратегічне озброєння потребує стратегічного
простору”.

А те, скільки ці, навіть бездієві літаки, не випустили б по Україні смертоносних ракет,
забув?

Одне слово, мутняки! Бо той самий Клінтон чітко заявив, що пропонував владі
України вступ до НАТО взамін за зданий ядерний потенціал. Але українська влада
відмовилась. Ще й закон поспішно через ВР протягла, що ми хочемо з третім у світі
ядерним потенціалом… стати взагалі безядерною державою. І взамін нічого! Країні!
Тільки купці генералів через хитреньке приватне підприємство «Струм» по мільйону
доларів за ліквідовану стратегічну ракету…

Що особисто творцям епохи кучмовозів – бачимо по олігархічній родині екса.

А що у фарбованого лиса були приховані зобовʼязання перед путіністами, я особисто
мало сумніваюсь.

Тут ще не згадані викрадені за розробленими схемами розвідки РФ
бомбардувальники з Старокостянтинова, найкращі літаки з інших аеродромів!
Завербовані ГРУ РФ пілоти – зрадники, за допомогою таких же командирів, сідали у
літаки і викрадали їх, як звичайні авто, за кордон, до РФ.

Наприклад, лише за один виліт 6 бомбардувальників з аеродрому Старкона було
викрадено до РФ.

Я розслідувала свого часу цю НП. І ніхто нічого! Засекреченість! Безкарність!
Жодного суду і повернення… і далі дружба!

А скільки ще вивели з Армії і продали за корупційними схемами до Азії та Африки
таких літаків? Та на цих продажах цілі бізнес-імперії наближені до війська
начальники сколотили.

І це безумство творилось на очах батьків, діти яких тепер гинуть через їхню позицію
«неляканих ідіотів».

І це тільки щодо літаків. Бо є ще інша шокуюча тема – розкрадання армії України
увійшло в світову історію як одне із наймасштабніших!

Бо є ще більше як 2000 танків, утилізованих за наказом командування українського,
не ворожого!

Так, лікті кусати пізно, відповісте мені.
Але я пишу це не лише, щоб нагадати про те, як нас розкрадали.

А й про те, що ми мовчали. Чи були байдужими, коли тоді викрадали безпечне
майбутнє наших дітей і онуків.

Тому контролюймо нашу владу, нашу армію, все, що робиться, приймається і
втілюється в цій країні! Як можемо! Де можемо!

Бо в Україні народовладдя! Що означає, за Конституцією, – народний контроль.
І нам, вам, кожному не має бути байдужим що там робиться в армії, правоохоронній
системі, ВР. В батальйоні вашого сина, чоловіка чи сусіда, вашій громаді! Бо буде і
далі так, як описано вище!

І ще я хочу, щоб той, хто віддав ці літаки і ракети без рішення ВР, протизаконно,
сидів, як Богуслаєв, у камері, а не жив на Лазурному березі Франції на віллі чи в
найдорожчому кварталі Лондона.

Не засідав у ВР та не клеїв образ офігенного політика.

Бо ця війна – наслідок їхньої недалекоглядної та злочинної діяльності. І нашої
байдужості до цього.

Ось що я думаю. А ви?
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Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва
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